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A küldötteket és a meghívott 
vendégeket Bagi István titkár 
köszöntötte, majd Pekár Enikő 
szavalt egy – az ünnephez és a 
fogyatékossághoz is kapcsoló-
dó – verset, minek utána dr. Lo-
vász György foglalta össze né-
hány gondolatban az egyesület 
húsz esztendejét. Az emléke-
zésben felidézte a múlt század 
’30-as éveit, amikor már volt 
hasonló egyesület Szarvason, 
s a ’45 után megalakult rok-
kant klubot, hogy eljusson 1987 
márciusáig, amikor írásban 
kérvényezték a Mozgáskorláto-
zottak Szarvasi Egyesületének 
megalakulását. Rá két hónapra 
meg is alakult az egyesület 37 
alapító taggal, akik közül 12-en 
ma is tagjai a város legnagyobb 
civil szervezetének. Az alapí-
tóknak emléklappal is kedves-
kedett az egyesület mai vezető-
sége az évforduló alkalmával. 
Folytatva a történések sorát 
Lovász György beszámolt ar-
ról, hogy a 87-es megalakulás 
után folyamatosan nőtt a tag-
létszám, aktivizálódott a tag-
ság, olyannyira, hogy szükség 
mutatkozott a bizalmi-rendszer 
bevezetésére (50 tagonként 1 
bizalmi), a kapcsolattartás zök-

Emlékezés nélkül nincs jövő
Idézte – latinul is – a híres mondást dr. Lovász György, a múlt hé-
ten szombaton, a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének 
ünnepi küldöttközgyűlésén. Természetesen nem volt véletlen az 
idézet, a mottó, hiszen fennállásának 20. évfordulóját ünnepel-
te az egyesület, s így volt mire emlékezni.

kenőmentessége érdekében. 
Összesen 52 bizalmi tartja a 
szorosabb kapcsolatot a tagság-
gal, s ebből könnyen kiszámít-
ható, hogy az egyesület taglét-
száma meghaladja a 2500 főt. 
Jeles eseményként említette az 
elnök az 1993-ban Szarvason 
rendezett Mozgáskorlátozottak 
Országos Találkozóját, s azt is, 
hogy 1997-ben Szarvas Város 
Önkormányzata Közszolgá-
lati Díjra érdemesnek találta a 
Mozgáskorlátozottak Szarvasi 
Egyesületét. Néhány számadat-
tal is illusztrálta a 20 év mun-
káját: lakástámogatásban 1800 
fő részesült, gépkocsi támoga-
tásban 655 fő, közlekedési tá-
mogatásban 38 ezer fő. Mél-
tányossági nyugdíjban 1000 
fő, fogyatékossági támogatás-
ban 651 fő. A húsz év alatt 157 
ezer fő fordult meg a különfé-
le rendezvényeken, s ötezernél 
is több tagkönyvet állítottak ki. 
Az emlékező gondolatok után 
ajándékkal köszöntötte az el-
nök, a tagság nevében is Bagi 
István titkárt és Ruzsinszki Ist-
vánné gazdasági vezetőt, akik 
ez ünnepi alkalommal köszön-
tek el vállalt és kifogástalanul 
ellátott tisztségüktől. Földesi 

Zoltán országgyűlési képviselő 
csatlakozva az elnökhöz, Bagi 
Istvánnak nyújtott át ajándé-
kot, az egyesület tagságához is 
intézett jókívánságok mellett. 
Frankó János, Csabacsüd pol-
gármestere a Körös-szögi Kis-
térség valamennyi polgármes-
tere nevében köszöntötte a jubi-
láló egyesületet, kívánva, hogy 
az elkövetkező évtizedekben is 
hasznos és tartalmas munkát 
végezzen, akárcsak eddig. A 
köszöntők sorát dr. Új Sándor 
zárta, aki több, mint 15 éven át 
volt elnöke a Mozgáskorláto-

zottak Szarvasi Egyesületének, 
most pedig a Mozgáskorláto-
zottak Békée megyei Egyesü-
lete Elnökségi Tanácsát vezeti. 
Személyes hangú visszaemlé-
kezésében valamennyi tagnak 
boldogságot, boldogulást és tü-
relmet kívánt.

Az ünnepi perceket követő-
en az éves beszámolók elfoga-
dása következett, majd megvá-
lasztották az egyesület új titkárát 
és gazdasági vezetőjét. A titkári 
posztot ezentúl Feifer Sándorné, 
a gazdasági vezető posztját pedig 
Nándoriné Blastyak Éva tölti be.

Szarvas Expo másodszor
Bemutatkozási lehetőséget, piacot és hasznos kapcsolato-
kat ígér a kiállítóknak a Szarvas Expo, melyet immár má-
sodik alkalommal rendeznek meg. A kiállítás és vásár idén 
május 25-26-27-én várja a látogatókat Szarvason, a Petőfi  ut-
cai Sportcsarnokban. A napokban tartott sajtótájékoztatón 
Ribár György a szervező Ribár és Társai Bt. képviseletében 
bejelentette, hogy idén eddig 54 céggel kötöttek írásos megál-
lapodást, de még várják a kiállításon részt venni kívánók je-
lentkezését. A bemutatkozók száma – köztük a szarvasiaké is 
– emelkedett a tavalyihoz képest, s új gondolatiságot képvisel, 
hogy két képző intézmény is csatlakozik az idei expóhoz. 

Takácsné Hájos Mária a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgaz-
dasági Víz- és Környezetgazdálkodási karának főigazgatója el-
mondta, fontosnak tartja, hogy az agrár vonulat is megjelenjen 
a Szarvas Expo palettáján, mégpedig az ágazat multifunkcioná-
lis lehetőségeit bemutatva. Nem csak a mezőgazdasági termelés, 
alapanyag előállítás, hanem például az alternatív energia előállí-
tás területén is van mit felmutatniuk. A II. Szarvas Expo-hoz kap-
csolódva, annak részeként szakmai tudományos programot szer-
veznek a főiskolán május 25-én, ahol az érdeklődők egyebek kö-
zött a megújuló energiaforrások felhasználásának lehetőségeivel 
is megismerkedhetnek. A főiskola törekszik arra, hogy a térség 
tudásközpontjaként építse kapcsolatait, melyre az expó megfele-
lő alkalom. 

A Gazdász szobrának felállítására készülő Tessedik Öreggaz-
dász Egyesület is jelen lesz az expón, várva, hogy minél több volt 
diákkal vehesse fel a kapcsolatot.

A Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium 
nem csak bemutatkozik az expón, de a szervezésben és lebonyolí-
tásban is részt vesz, tudtuk meg Kohut Andrásné igazgatónőtől. A 
diákok szórólapokat hordanak, plakátokat ragasztanak, a kiállítá-
son hoszteszként működnek közre. Az 50 négyzetméteres kiállí-
tó standjukon szakmai tevékenységük egyik részét mutatják majd 
be a vendéglátó, a faipari szakmunkás, a kereskedő és fodrász ta-
nulók részvételével. Számukra jó lehetőség ez a kiállítás és vásár, 
hogy a gyakorlatban is kipróbálhassák    (folytatás a 3. oldalon)            


